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1/2023

RUA DOM PEDRO II, 230 - CENTRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUMIRIM
82.814.575/0001-02 (49) 3438-3400

89790-000 - Ipumirim
4/2023

Data do Processo: 05/01/2023

Pregão presencialESTADO DE SANTA CATARINA

OBJETO DO PROCESSO

A SELEÇÃO DA(S) PROPOSTA(S) MAIS VANTAJOSA(S), TIPO MENOR PREÇO POR ITEM, PARA A
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE COLETIVO DE PASSAGEIROS DESTINADO AO TRANSPORTE
ESCOLAR PARA OS ALUNOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO, PORTADORES DE NECESSIDADES
ESPECIAIS BENEFICIADOS PELA LEI MUNICIPAL 852/91, COM VIGÊNCIA PARA O ANO DE 2023, CONFORME
TERMO DE REFERÊNCIA ANEXO I DO EDITAL.

ATA DE REUNIÃO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS N° 16/2023

PARECER DA COMISSÃO

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro de 2023, às nove horas, a Pregoeira Jucilene Goldoni Caliari e o servidor Iago
José  Petrechen,  membro  da  Equipe  de  Apoio,  designado  pelo  Decreto  nº  2691/2022  de  17  de  agosto  de  2022,  deram
abertura  ao  julgamento  dos  envelopes  de  Proposta  Comercial  e  Documentação  de  Habilitação,  referente  à  Licitação  em
epígrafe.  Apresentaram-se  para  participar  do  certame  as  empresas:  CLAIR  DACAMPO  ME,  TS  TRANSPORTES
COLETIVOS  LTDA,  VALENTINA  TRANSPORTE  E  FRETEAMENTO  LTDA,  MARCOS  MAURICIO  HELBING  –  ME,
TRANSPORTES COLETIVOS UNIDOS LTDA e VIAGENS ZONTA LTDA – ME. Inicialmente as partes foram advertidas de
que a licitação seria gravada através do sistema audiovisual. Porém, devido a um problema técnico, não foi possível fazer a
gravação  visual  da  sessão.  Aberta  a  sessão  pública  pela  Pregoeira,  a  mesma  solicitou  que  os  representantes
apresentassem  os  envelopes  de  proposta  e  documentação  comprobatória  de  posse  de  poderes  para  representar  suas
empresas  e  ofertar  lances  verbais,  nos  termos  do  item  3.4  e  seus  subitens,  do  Edital.  Assim  o  fez  o  Srº  MARCOS
MAURICIO  HELBING,  sócio  proprietário  da  empresa  MARCOS  MAURICIO  HELBING  –  ME,  o  Srº.  GILMAR  BIFFI
representante  credenciado  da  empresa  TS  TRANSPORTES  COLETIVOS  LTDA,  o  Srº  MAURI  ANTONIO  SEGUETTO
representante  credenciado  da  empresa  VALENTINA  TRANSPORTE  E  FRETEAMENTO  LTDA,  o  Srº.  DANIEL  ZONTA
sócio proprietário da empresa VIAGENS ZONTA LTDA, a Srª DAIANA DACAMPO representante credenciada da empresa
CLAIR DACAMPO ME e o Srº  TIAGO LORASCHI,  sócio proprietário da empresa TRANSPORTES COLETIVOS UNIDOS
LTDA.  Indagados  pela  Pregoeira  sobre  a  opção  de  Microempresa,  todas  as  empresas  acima  transcritas  se  credenciam
como  microempresa  ou  empresa  de  pequeno  porte.  Na  seqüência,  foi  observada  a  apresentação  da  declaração  de
cumprimento do disposto no inciso VII  do art.  4º  da Lei  10.520/2002,  ou seja,  apresentar  declaração verbal  ou escrita de
que  cumprem  plenamente  os  requisitos  de  habilitação,  assim  sendo,  todas  as  empresas  apresentaram  a  declaração  na
forma escrita. Ato contínuo foi aberto o envelope nº 1 - Proposta Comercial o qual foi rubricado pela Pregoeira, a equipe de
apoio  e  os  representantes  legais  das  licitantes  presentes.  Na  análise  da  proposta  constatou-se  que  as  empresas
apresentaram  as  propostas  conforme  exigências  do  presente  Edital,  estando  habilitadas  para  as  fases  seguintes  do
certame.  Por  conseguinte,  a  Pregoeira  deu  início  às  fases  dos  lances  verbais,  os  quais  estão  registrados  em  planilhas
anexo  ao  presente  auto.  Entretanto,  não  foi  apresentada  proposta  para  o  item  6  do  anexo  II  da  proposta  comercial  do
presente edital, resultando em licitação deserta para o item citado. Ato contínuo procedeu-se à abertura do Envelope nº 2 -
Documentação  de  habilitação  das  licitantes  vencedoras,  sendo  que  os  documentos  neles  contidos  foram  conferidos  e
rubricados  pela  Pregoeira,  sua  equipe  de  apoio  e  os  representantes  legais  das  licitantes  presentes.  Na  análise  da
documentação, constatou-se que as empresas apresentaram a documentação conforme o presente Edital. A Comissão de
licitação procedeu à verificação no cadastro, sendo que as empresas participantes não apresentaram qualquer espécie de
restrição.  As  consultas  passam  a  integrar  a  documentação  do  certame,  conforme  o  item  6.1.6  do  edital.  Após  analise
criteriosa  da  documentação  do  presente  certame,  pelos  participantes  presentes,  as  partes  não  manifestaram  qualquer
objeção,  inclusive  quanto  ao  interesse  de  recorrer,  renunciando  de  forma  expressa  este  último.  Deixada  a  palavra  livre,
ninguém mais  fez  uso  da  mesma,  nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  sessão,  com a  presente  Ata  aprovada  e
assinada pela Pregoeira, a equipe de apoio e os representantes legais das empresas presentes ao final da sessão.

Reuniram-se no dia 26/01/2023, as 09:00 os membros da Comissão de Licitação, designada pela(o)
Portaria/Decreto Nº 2691/2022, para julgamento das propostas de preço das proponentes habilitadas para
fornecimento e/ou execução dos itens descritos no Processo Licitatório Nº 4/2023 na modalidade de Pregão
presencial. Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das propostas para estudo e análise de preço e outros
fatores previstos no edital. Logo após julgadas as propostas, a comissão emitiu o parecer discriminando o(s)
vencedor(es), conforme segue abaixo:
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Participante: MARCOS MAURICIO HELBING ME

Item Especificação Qtd. Unidade Marca Valor Unitário Valor Total
7 ITINERÁRIO 9: Saída de Ipumirim, sentido Linha Áurea até

as propriedades de Volnei Benelli. Manobra e volta até o
centro de Linha Áurea até o Sr. Luiz Pagliochi, Vai até
Valmor Comelli sentido Linha Três Maria com a entrada
na Linha Moscon, saída na Serraria Cisotto saindo na
Estrada Geral sentido centro da cidade carrega os alunos
dos Loteamentos Cagol e Baron. Seguindo até as escolas
Total do Percurso: 51,06 km. Ida e Retorno. - ITINERÁRIO
9: Saída de Ipumirim, sentido Linha Áurea até as
propriedades de Volnei Benelli. Manobra e volta até o
centro de Linha Áurea até o Sr. Luiz Pagliochi, Vai até
Valmor Comelli sentido Linha Três Maria com a entrada
na Linha Moscon, saída na Serraria Cisotto saindo na
Estrada Geral sentido centro da cidade carrega os alunos
dos Loteamentos Cagol e Baron. Seguindo até as escolas
Total do Percurso: 51,06 km. Ida e Retorno.

1,000 SER 628,0300 628,03

8 ITINERÁRIO 12:
Saída do centro da cidade, até a ponte de Dois Irmãos
em frente a residência de Jair Lazzarotto, passando por
Linha Taquaral, entrando até a propriedade do Sr Otávio
Martins, passando por Dois Irmãos, Lajeado Manso, pelo
Bairro Carlos Bonissoni até as Escolas da rede pública.
Total do Percurso 51,0 Km. Ida e retorno. - ITINERÁRIO
12:
Saída do centro da cidade, até a ponte de Dois Irmãos
em frente a residência de Jair Lazzarotto, passando por
Linha Taquaral, entrando até a propriedade do Sr Otávio
Martins, passando por Dois Irmãos, Lajeado Manso, pelo
Bairro Carlos Bonissoni até as Escolas da rede pública.
Total do Percurso 51,0 Km. Ida e retorno.

1,000 SER 504,0000 504,00

1.132,03Total do Participante:
Participante: TRANSPORTES COLETIVOS UNIDOS LTDA ME

Item Especificação Qtd. Unidade Marca Valor Unitário Valor Total
3 ITINERÁRIO 4:

Saída da Divisa de Lindóia do Sul passando pela
propriedade de Nelson Pinto Ribeiro, passando por
Pedras Brancas, propriedade do Sr Ladir Prezotto.
Passando por Linha União, Três Marias, (açude Delai), até
as escolas Estadual e Municipal, no centro da cidade.
Com retorno no final da tarde, passando na comunidade
de Bonito, pela propriedade de Irineu Bringhenti ate
entrada linha Bedin, com retorno até Bonito, destino final
na divisa com Lindóia do Sul.
Total do Percurso: 87,2 km. Ida e retorno - ITINERÁRIO 4:
Saída da Divisa de Lindóia do Sul passando pela
propriedade de Nelson Pinto Ribeiro, passando por
Pedras Brancas, propriedade do Sr Ladir Prezotto.
Passando por Linha União, Três Marias, (açude Delai), até
as escolas Estadual e Municipal, no centro da cidade.
Com retorno no final da tarde, passando na comunidade
de Bonito, pela propriedade de Irineu Bringhenti ate
entrada linha Bedin, com retorno até Bonito, destino final
na divisa com Lindóia do Sul.
Total do Percurso: 87,2 km. Ida e retorno

1,000 SER 660,0000 660,00

660,00Total do Participante:
Participante: VIAGENS ZONTA LTDA

Item Especificação Qtd. Unidade Marca Valor Unitário Valor Total
2 ITINERÁRIO 3:

MANHÃ:
Saída de Ipumirim, passando pelas localidades de
Encruzilhada, Cordilheira, Jacutinga, até a Ponte de Divisa
com Concórdia, retorna e segue sentído Jundiaí passando
na Propriedade de Marcelo Begnini, seguindo por Jundiaí
até Serrinha passando pela Propriedade de Janir Cella na
localidades de Serrinha e Encruzilhada, até o centro da
cidade de Ipumirim.
Total do Percurso: 43,3 Km.
MEIO DIA

1,000 SER 1.236,6500 1.236,65
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-Saída do NEM João Canton, passando pelo NEM Claudino
Locatelli e EEB. Benjamim Carvalho de Oliveira, seguindo
até a localidade de Linha Cordilheira, dirige-se até o
acesso à propriedade de Ademar Somariva, retornando
até o centro comunitário de Linha Cordilheira e dirigindo-
se até a localidade de Jacutinga. Em Jacutinga segue até
a ponte sobre o Rio Jacutinga, na divisa dos municípios
Ipumirim/Concórdia e retorna ao centro comunitário,
deslocando-se até a Propriedade de Marcelo Begnini
seguindo sentido a Serrinha por
Linha Jundiaí, passando pela Propriedade do Sr. Janir
Cella, de Serrinha dirigindo-se para a localidade de Linha
Encruzilhada até a Propriedade do Sr. Raul Toldo, até as
Escolas do centro.
Total do Percurso 52,3 km
TARDE:
Saída das escolas do centro da cidade por Linha Poço
Fundo, Encruzilhada, até o NEM João Jacoob Nicodem em
Serrinha, seguindo até Encruzilhada, até a propriedade
de Raul Toldo retornando e seguindo por linha
Cordilheira, Jacutinga até a ponte de Divisa com
Concórdia e retorna ao centro comunitário, deslocando-
se até a Propriedade de Marcelo Begnini seguindo
sentido a Serrinha por linha Jundiaí, passando na
Propriedade de Janir Cella
 Total do Percurso: 48,7 km. - ITINERÁRIO 3:
MANHÃ:
Saída de Ipumirim, passando pelas localidades de
Encruzilhada, Cordilheira, Jacutinga, até a Ponte de Divisa
com Concórdia, retorna e segue sentído Jundiaí passando
na Propriedade de Marcelo Begnini, seguindo por Jundiaí
até Serrinha passando pela Propriedade de Janir Cella na
localidades de Serrinha e Encruzilhada, até o centro da
cidade de Ipumirim.
Total do Percurso: 43,3 Km.
MEIO DIA
-Saída do NEM João Canton, passando pelo NEM Claudino
Locatelli e EEB. Benjamim Carvalho de Oliveira, seguindo
até a localidade de Linha Cordilheira, dirige-se até o
acesso à propriedade de Ademar Somariva, retornando
até o centro comunitário de Linha Cordilheira e dirigindo-
se até a localidade de Jacutinga. Em Jacutinga segue até
a ponte sobre o Rio Jacutinga, na divisa dos municípios
Ipumirim/Concórdia e retorna ao centro comunitário,
deslocando-se até a Propriedade de Marcelo Begnini
seguindo sentido a Serrinha por
Linha Jundiaí, passando pela Propriedade do Sr. Janir
Cella, de Serrinha dirigindo-se para a localidade de Linha
Encruzilhada até a Propriedade do Sr. Raul Toldo, até as
Escolas do centro.
Total do Percurso 52,3 km
TARDE:
Saída das escolas do centro da cidade por Linha Poço
Fundo, Encruzilhada, até o NEM João Jacoob Nicodem em
Serrinha, seguindo até Encruzilhada, até a propriedade
de Raul Toldo retornando e seguindo por linha
Cordilheira, Jacutinga até a ponte de Divisa com
Concórdia e retorna ao centro comunitário, deslocando-
se até a Propriedade de Marcelo Begnini seguindo
sentido a Serrinha por linha Jundiaí, passando na
Propriedade de Janir Cella
 Total do Percurso: 48,7 km.

1.236,65Total do Participante:
Participante: TS TRANSPORTES COLETIVOS LTDA

Item Especificação Qtd. Unidade Marca Valor Unitário Valor Total
1 ITINERÁRIO 2:

MANHÃ:
Saída do centro da cidade, passando por Linha Três
Marias, Linha Católica, descendo até Linha Schuck,
saindo estrada geral de São Rafael. Passando em São
Rafael e Dois Irmãos, entrada no NEM João Canton até o
centro nas escolas.
TARDE:

1,000 SER 845,0000 845,00
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Saindo do centro da cidade, entrando no NEM João
Canton, dirigindo-se à Dois Irmãos, São Rafael, Linha
Schuck, Linha Católica, dirigindo-se para Três Marias e
retorno ando ao centro da cidade.
Total do Percurso: 117 km. Ida e retorno. - ITINERÁRIO 2:
MANHÃ:
Saída do centro da cidade, passando por Linha Três
Marias, Linha Católica, descendo até Linha Schuck,
saindo estrada geral de São Rafael. Passando em São
Rafael e Dois Irmãos, entrada no NEM João Canton até o
centro nas escolas.
TARDE:
Saindo do centro da cidade, entrando no NEM João
Canton, dirigindo-se à Dois Irmãos, São Rafael, Linha
Schuck, Linha Católica, dirigindo-se para Três Marias e
retorno ando ao centro da cidade.
Total do Percurso: 117 km. Ida e retorno.

5 ITINERÁRIO 7:
Saída em frente à Prefeitura, seguindo até comunidade
de Serrinha, entrando sentido Linha Jundiaí, próximo a
propriedade do Sr. Loisete Gonçalves e segue até a
Propriedade da Família Schoulten em linha Vila Rica
retorando a Linha Jundiaí, passando pela Linha Coser,
voltando a Serrinha, acessando a propriedade da Família
Brustolin retornando até a Escola de Serrinha e em
seguida até as escolas do centro da cidade.
Total do Percurso: 74,4 km ida e retorno - ITINERÁRIO 7:
Saída em frente à Prefeitura, seguindo até comunidade
de Serrinha, entrando sentido Linha Jundiaí, próximo a
propriedade do Sr. Loisete Gonçalves e segue até a
Propriedade da Família Schoulten em linha Vila Rica
retorando a Linha Jundiaí, passando pela Linha Coser,
voltando a Serrinha, acessando a propriedade da Família
Brustolin retornando até a Escola de Serrinha e em
seguida até as escolas do centro da cidade.
Total do Percurso: 74,4 km ida e retorno

1,000 SER 540,0000 540,00

1.385,00Total do Participante:
Participante: CLAIR DACAMPO

Item Especificação Qtd. Unidade Marca Valor Unitário Valor Total
4 ITINERÁRIO 5:

Saída de Ipumirim, até Bonito, na propriedade do Sr.
Vicari, Linha Bedin, Linha Bonito, Três Marias até as
escolas Estadual e Municipal no centro da cidade.
Total do Percurso: 68,2 Km – Ida e retorno - ITINERÁRIO
5:
Saída de Ipumirim, até Bonito, na propriedade do Sr.
Vicari, Linha Bedin, Linha Bonito, Três Marias até as
escolas Estadual e Municipal no centro da cidade.
Total do Percurso: 68,2 Km – Ida e retorno

1,000 SER 671,7700 671,77

671,77Total do Participante:
5.085,45Total Geral:

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Ipumirim, 26/01/2023

MEMBRO

IAGO JOSÉ PETRECHEN

PREGOEIRO

Jucilene Goldoni Caliari



Página: 5 / 5
Assinatura dos representantes das empresas que estiveram presentes na sessão de julgamento:

MARCOS MAURICIO HELBING ME

MARCOS MAURICIO HELBING

TRANSPORTES COLETIVOS UNIDOS LTDA ME

TIAGO LORASCHI

VIAGENS ZONTA LTDA

DANIEL ZONTA

VALENTINA TRANSPORTE FRETAMENTO LTDA-
ME

MAURI ANTONIO SEGUETTO

TS TRANSPORTES COLETIVOS LTDA

GILMAR BIFFI

CLAIR DACAMPO

DAIANA DACAMPO


